

Добруш. Безопасные покупки.

С целью привлечения внимания общественности к проблеме травматизма и гибели детей от пожаров вследствие оставления их без присмотра, инспекторы пропаганды Добрушского районного отдела активно проводят профилактические мероприятия в торговых магазинах города в рамках акции «В центре внимания - дети».

Пока заботливые мамы проходили между стеллажей с канцелярскими товарами и школьной одеждой, будущие школьники вместе со спасателями вспоминали: как действовать в случае пожара, номера экстренных служб, рассказывали на примере, что необходимо рассказать диспетчеру по телефону, и объяснили инспекторам, к чему могут привести игры с опасными предметами дома, на улице. По списку из «Дневника безопасности» мальчишки и девчонки выполняли ряд заданий по безопасности жизнедеятельности. Каждый участник на «отлично» справлялся с задачами, и был награжден различными памятными подарками и буклетами от спасателей.

Не остались без внимания и сами родители. Теоретический материал мобильного приложения «МЧС Беларуси: Помощь рядом» напомнил взрослым действия в различных чрезвычайных ситуациях, а с помощью тестовых заданий все участники смогли проверить свои знания в вопросах безопасности.

Самые маленькие посетители магазина просмотрели серии мультфильма «Волшебная книга», где главные герои: Заяц, Птичка, Бобер напомнили вредному Волку, как нужно вести себя, чтобы не было беды.

